

FELLER RATE CONFIRMA LA CLASIFICACIÓN DE LA INTERAMERICANA SEGUROS GENERALES S.A. EN “AA” Y ASIGNA “CREDITWATCH EN DESARROLLO”.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 7570423

Santiago, Chile – 26 de septiembre de 2008. Feller Rate ratificó en “AA” la clasificación de La Interamericana Compañía de Seguros Generales S.A. Las perspectivas cambiaron de “Positivas” a “Creditwatch En Desarrollo”.

A través de su accionar en la industria local, La Interamericana Seguros Generales se ha mantenido dentro de las aseguradoras de mayor solvencia y rentabilidad. La compañía está respaldada por un sólido perfil financiero y de fortaleza operacional, por una plataforma de suscripción alineada al perfil de gestión de su estructura matricial, además del amplio soporte técnico y de reaseguro que caracteriza la red de aseguradoras operacionales del Grupo AIG, del que Interamericana es filial directa.

Su cartera de negocios se distribuye entre coberturas de alta severidad, vinculadas al sector industrial y minero, segmentos comerciales intermedios y canales masivos. La capacidad técnica para suscribir una amplia gama de coberturas de mayor complejidad se sustentan tanto en el perfil de suscripción y reaseguro de su matriz operacional, como en el acceso a reaseguro facultativo no vinculado a la propiedad.

El desempeño técnico es favorable, aunque con volatilidad propia de una cartera de riesgos de alta severidad, que exigen la aplicación de exigentes pautas de suscripción para sustentar el rendimiento técnico a nivel de la retención y del reaseguro.

La estructura de costos es muy eficiente, colaborando a ello una reducida red de oficinas, estrategia que, como contrapartida, genera una alta dependencia al canal de corredores de gran tamaño.

Después de atravesar por algunos trimestres de presión operacional, la rentabilidad patrimonial registró un fortalecimiento creciente, soportado por ingresos operacionales acordes al perfil de riesgos asumidos.

Creditwatch

Feller Rate colocó la clasificación de la compañía en "Creditwatch en Desarrollo". Ello obedece a las posibles implicancias que el profundo proceso de reestructuración financiera que está enfrentando su matriz, el grupo asegurador AIG, pudiera tener sobre el perfil crediticio y desempeño de negocios de la compañía local. El Consejo Directivo de AIG ha señalado que las definiciones de estructura organizacional que enfrenta el grupo internacional podrían clarificarse dentro de un plazo relativamente corto, una vez que se defina el plan de desinversiones a implementar.

Recientemente Standard & Poor's rebajó la clasificación crediticia del holding AIG, de “AA-/Negativas” a “A-/Creditwatch En Desarrollo”, en tanto que las entidades aseguradoras operacionales del consorcio, que respaldan a La Interamericana en términos operacionales y de reaseguro, fueron bajadas desde “AA+/Creditwatch Negativo” a A+/Creditwatch En Desarrollo”, expresado en escala global.

Un **Creditwatch** enfatiza la dirección potencial de una clasificación, centrándose en eventos y tendencias de corto plazo que motivan que ésta quede sujeta a una observación especial por parte de Feller Rate. El que una clasificación se encuentre en Creditwatch no significa que su modificación sea inevitable. La designación “En Desarrollo” significa que la clasificación puede subir, bajar o ser confirmada.